

ETUI FOLIO POUR TABLETTE SAMSUNG GALAXY TAB A7 10,4"- NOIR

TRANSPORTEZ VOTRE TABLETTE SAMSUNG EN TOUTE SÉCURITÉ!









Etui folio pour tablette Samsung Galaxy TAB A7 10,4"

Ce folio protège efficacement votre tablette des chutes et des chocs. Son apparence sobre et élégante saura respecter le design de votre tablette.

Profitez d'une fermeture aimantée et rangez votre stylet dans le compartiment dédié.

L'intérieur de ce folio a été spécialement conçu pour protéger votre écran de tout risque de rayures.

Dédié Samsung













ETUI FOLIO POUR TABLETTE SAMSUNG GALAXY TAB A7 10,4"- NOIR





Caractéristiques

Contenu de la boîte

Dimensions produits (LxPxH) en cm:

Compatibilité : Tablette Composition : Polyuréthane

Couleur: Noir

Hauteur intérieure (cm) : 24,8 Largeur intérieure (cm) : 15,7 Modèle : Samsung Galaxy TAB A7 Profondeur intérieure (cm) : 0,8

Taille (pouces): 10,4

Type: Folio

1x Etui folio dédié Samsung Galaxy TAB A7











